
 1 / 2 

Ｚ会×エクタス 最難関中学受験 プレミアム講座 

4年生 算数 

第 2回 

３． 

1
いっ

辺
ぺん

1cm の正方形のタイルを，2 つの正方形の辺どうしがぴったり重なるようにならべ，そ

のまわりにゴムをたるまないようにかけます。 

たとえば，図 1 のように 5 まいタイルをならべた場合，図 2 のようにゴムがかかるので，ゴ

ムに囲
かこ

まれた部分の面
めん

積
せき

は 7cm2になります。 

 

 

 

 

 

 

図 1 図 2 
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（1）タイルを7まいならべる場合について，ゴムに囲まれた部分の面積が8cm2，9cm2，10cm2，

11cm2になるタイルのならべ方をそれぞれ 1つずつかきなさい。 

 

 

 

8cm2                  9cm2      

 

 

 

 

 

 

10cm2                 11cm2      

 

 

 

（2）タイルを 7 まいならべる場合について，ゴムに囲まれた部分の面積が 8.5cm2，9.5cm2，

10.5cm2になるタイルのならべ方をそれぞれ 1つずつかきなさい。 

 

 

 

8.5cm2                  9.5cm2      

 

 

 

 

 

 

10.5cm2                  

 

 

 

 


